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3° SESSÃO SOLENE - 09.09.25 Tfí ●ecrei

Ata da 3° Sessão Solene de outorga de Título de Cidadão Cajazeirense ao Senhor Hebert

José de Melo Barros e Condecorações de Honra ao Mérito jornalístico José Geraldo do

Nascimento aos Senhores Marcos Geraldo Rodrigues Lopes, Gilson Souto Maior, José

Conegundes de Aquino Filho e a Senhora Josicélia Brito Aquino. Ao nono dia do mês de

setembro de dois mil e vinte e cinco, no segundo período legislativo e na sua décima nona

legislatura realizou-se a presente sessão solene, na sua sede Edifício Casa Otacílio

Jurema, Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n, nesta cidade. Presidida pelo vereador

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e secretariado por Lualas Joan Pereira Pontes

Ribeiro. Compareceram a Sessão os vereadores, Francisco Neto Damacena, Roberto

Santana de Figueiredo e Luzia Trajano de Souza. O presidente abriu a sessão nos termos

do Regimento Interno da Casa. Em seguida convidou para compor a mesa: A Dra.

Anastácia Bento, Procuradora do município, representando a prefeita do município Socorro

Delfino, Padre Francivaldo Albuquerque, Wéldery Rodrigues, representando as Rádios

Difusora AM e Patamuté FM, empresário Essuéiio Morais, Sra. Andreza, esposa do

homenageado Herbert Melo, Senhor Antônio de Moura, pai do homenageado e o senhor

Otacílio Barroso, presidente do Sindicato dos Comerciários de Cajazeiras, Dr. Jonas Braulio

de Carvalho Rolim, Dr. lan Braga e Breno de Dorian. Composta a mesa, nomeia a

vereadora Luzia Trajano para ingressar ao plenário com o homenageado Marcos Geraldo

Rodrigues Lopes, nomeia o vereador Neto Damacena para ingressar ao plenário com a

homenageada Senhora Josicélia Brito Aquino e após ouvirem a execução do hino de

Cajazeiras, solicito ao primeiro secretário Lualas Barrozo, a leitura da ordem do dia, que

Edital de convocação. O Presidente da Câmara Municipal de

Cajazeiras, vereador Lindberg Lira de Souza, no uso das suas atribuições legais, de acordo

com o regimento interno do poder legislativo, convoca os senhores vereadores e senhoras

vereadores, para participar da sessão solene, medalha de honra ao mérito Jornalista José

Geraldo do Nascimento, ao Senhores Gilson Souto Maior, Marcos Rodrigues Lopes,

constou o seguinte;

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83)9 9103-3525
CNPJ: 08.841.553/0001-89 - CEP: 58900-000 - CAJAZEIRAS-PB

E-mails: poderlegislativocz@gmaii.com / juridico.legiscz@gmail.com / ouvidoria.legiscz@gmail.com



ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Casa Otacílio Jurema

Josemar de Aquino e a Senhora Josi Aquino e o Título de Cidadão Cajazeirense ao Senhor

Herbert Melo. Proposituras dos vereadores Lualas Barroso e Vítor Bruno Gonçalves Dias.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO número 19/2025, outorga da medalha de honra

ao mérito José Geraldo Nascimento a Marcos Geraldo Rodrigo Lopes. Em 2 de julho de

2025. Lualas Barroso. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO número 30/2025, outorga

da medalha de honra ao mérito José Geraldo Nascimento à senhora Josi de Aquino. Em

21 de agosto de 2025. Vítor Bruno Gonçalves Dias. PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO número 31/2025, outorga da medalha de honra ao mérito José Geraldo do

Nascimento a Josemar de Aquino. Em 21 de agosto de 2025. Vítor Bruno Gonçalves Dias.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO número 02/2025, concede o Título de Cidadão

Cajazeirense ao senhor Herbert José de Melo Barros, do vereador Vítor Bruno Gonçalves

Dias, 14 de maio de 2025. Lindberg Lira Presidente, Antônio Helano Segundo e Lualas

Joan Pereira. Finaliza a matéria do primeiro expediente. Dando prosseguimento a sessão

o presidente convida o vereador Lualas Barrozo para justificar a sessão, antes registra

algumas presenças. Ex-vereador Adriano da Vila Nova, Kildery Cavalcante, diretor do

Grupo Difusora. Lígia Bezerra, Irlânio Cavalcante, Emanuel Aquino, Zélia Ribeiro, diretora

da Casa Amizade e o Professor Álvaro, coordenador do EJA, enfatiza que o homenageado

Marcos Rodrigues, natural de Ipaumirim Ceará, teve sua trajetória iniciado na rádio Difusora

e hoje responde pela direção da rádio Arapuã FM atuando também como repórter de

programação. Marcos Rodrigues é um exemplo de dedicação e profissionalismo, um

comunicador que honra a imprensa com seriedade. Em seguida o presidente convida a

vereadora Luzia Trajando, representando o vereador Víctor Bruno para justificar a sessão.

A mesma ressalta a importância do professor Herbert Melo, que ajudou a moldar sua

trajetória de vida, além de educador, transmite valores, disciplina e dedicação, vem

formando gerações e fortalecendo a educação, recentemente ingressou na radiofonia,

mostrando que a sala de aula pode se estender também para os microfones, é justo

conceder este título, pois Cajazeiras já o adotou de coração. Sobre a jornalista Josi Aquino,

com sua competência e carisma tem se destacado na comunicação, levando informação

através dos programas jornalísticos na Difusora e Patamuté, que esta sessão não é apenas
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de homenagens, mas de gratidão a estas pessoas que ajudam a escrever a história de

Cajazeiras, justifica a vereadora. Em seguida Helano convida o homenageado Marcos

Rodrigues, para receber a medalha de honra ao mérito jornalístico José Geraldo

Nascimento, das mãos do vereador Lualas Ribeiro. E logo após, convida representando

Josemar de Aquino, a senhora Josi, para receber a medalha de honra ao mérito jornalístico

José Geraldo Nascimento, das mãos da vereadora Luzia Trajano e a própria Josi Aquino a

recebe também da vereadora Luzia Trajano a mesma medalha. Em Seguida, convida o

senhor Herbert Melo para receber o título cidadão cajazeirense das mãos do vereador

Lualas Barrozo. Na sequencia o presidente faculta a palavra ao Vereador Lualas, que

cumprimenta a todos e fala da felicidade de homenagear ilustres pessoas através de

propositurassubscritas por todos, reconhecem quem faz o bem pela cidade. Em seguida o

presidente convida o Sr. Wéldery Rodrigues para fazer uso da palavra. O mesmo

cumprimenta a todos, e reconhece o empenho, a ética e o compromisso desses

profissionais que recebem essa medalha, Josi e Josemar de Aquino e o professor Herbert

Melo pelo Título de Cidadão e também ao radialista Marcos Rodrigues a quem tanto

admira. Logo após Helano convida a vereadora Luzia Trajano a fazer uso da palavra, a

mesma cumprimentae agradece a presença de todos e diz que se sente feliz quando tem

mulheres sendo homenageadas, ao professor Herbert, agora com uma responsabilidade

maior de Cidadão Cajazeirense. Em seguida, o padre Francivaldo é convidado a falar,

cumprimenta e parabeniza aos agraciados e diz que isto é um reconhecimento pelo trabalho

que cada um faz, que acompanhou alguns momentos da vida dessas pessoas obstinadas

a darem o melhor de si, finaliza o padre. Em seguida o Dr. lan Braga é convidado para fazer

uso da palavra. Cumprimenta e agradece a todos, e diz que grande é a sua

responsabilidade em falar destas pessoas a que teve a honra de dividir a bancada de rádios

com eles, a Josi Aquino, que essa medalha é muito justa por todos os serviços prestados

ao rádio cajazeirense, mas também pela mulher, mãe e defensora das causas sociais.

Marcos Rodrigues, mestre, professor da rádio comunicação, pelos ensinamentos, um ser

humano de um coração gigante que essa homenagem é um reconhecimento do povo pelos

serviços prestados a essa terra. O Professor Herbert Melo, recebe o título de cidadão
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cajazeirense, um reconhecimento justo e digno, pois dedica seu tempo a educar. Em

seguida, presidente convida o Dr. Jonas Bráulio para fazer uso da palavra. Cumprimenta a

todos e inicia dizendo que ninguém é livre se não tiver informação, liberdade e

discernimento, ninguém é capaz de discernir-se se não tiver informação, pode se franquear

todas as liberdades do mundo, se o ser humano não souber, não tiver as condições

intelectuais de entender as escolhas que faz, não é verdadeiramente livre. Pessoas como

Josi Aquino, Marcos Rodrigues e professor Herbert Melo nos dá a liberdade de verdade e

que nos liberta dessa prisão. Logo após. convida a representante da prefeita Socorro

Delfino, Dra. Anastácia Borges, procuradora geral do município, para fazer uso da palavra.

Cumprimenta e fala do reconhecimento pelo trabalho de informar, conectar, servir a

sociedade com ética, responsabilidade e verdade. Esse título ao professor Herbert, é

apenas uma formalidade diante do que é evidente, por sua dedicação e vínculo a

Cajazeiras, o executivo municipal parabeniza todos os homenageados e reafirma o

compromisso de caminhar juntos com a sociedade, com a imprensa, na construção de uma

Cajazeiras cada vez mais justa, forte e participativa, finaliza a doutora. Em seguida o

homenageado Marcos Rodrigues é convidado para fazer uso da palavra, cumprimenta a

todos e agradece pela honraria, que talvez a justificativa por esse momento seja pelo que

faz na sua profissão, a exerce-la como um sacerdócio dedicado aos seus companheiros,

com compromisso, ética e propósitos, finaliza o radialista. Em seguida, o presidente convida

a jornalista Josi Aquino, cumprimenta a todos, destaca que ao concluir o curso de rádio e

TV pela UFPB em João pessoa, nunca negou que era sertaneja, carrega uma missão e

com orgulho tem o prazer de bem informar e quis o destino que retornasse a Cajazeiras

sua terra natal, finaliza Josi. Dando prosseguimento, Helano convida o outro homenageado

Herbert Melo, que cumprimenta a todos e destaca que veio de coração aberto como no

primeiro dia que desembarcou em Cajazeiras, como profissional da educação reconheceu

que 0 bom professor não é cuidar só dos bons alunos, mas também daqueles que se

desviam do caminho, que não é mais um Cajazeirado e sim com muito orgulho um

Cajazeirense. Não havendo, mas nada a ser tratado o presidente Helano Segundo

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada
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a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora. Plenário

Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 09 de setembro de 2025.

sPRESIDENTE

1° SECRETÁRIO..

2° SECRETÁRIO.,<^
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